24. sije €nja 2009., 2. kolo
- OSNOVNE SKOLE -

60 bodova

NapiSite progranskokovi :n :d :s koji crta pravilni :n-terokut stranice :d. U tom-:n
terokutu je potrebno spojiti svaki :s-ti vrh (di@agalom) te dodatn@adnju to¢ku na koju se
kornjata zaustavi, potrebno je ponovno spojiti sacghoom t@ékom crtanja. Pri crtanju
mnogokuta te prebrojavanju vrhova potrebno je kiretau smjeru kazaljke na satl.[?&

Proucite primjere i objasnjenja:
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3 /\
| | /
1 5 \/
6
U primjeru je u@ljivo da je skok jednak 2, Spajaju se redom tke 1-4-1
dakle spaja se svaki 2. vrh odnosno redom
tocke 1-3-5-1.
cs skokovi 8 65 3 cs skokovi 20 28 4
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